

## СОТРУДНИЧЕСТВО ПРИОБРЕТАЕТ НОВЫЕ ФОРМУ И КАЧЕСТВО

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 2 июня в резиденции Оксарой принял Генерального секретаря Евразийского экономического сообщества (ЕврАзЭС) Григория Рапота.



Г. Рапота посетил Узбекистан и в январе нынешнего года, встретился с Президентом страны и провел переговоры в ряде министерств и ведомств.

Глава нашей страны отметил, что данная встреча является хорошей возможностью для завершения правовых процессов, касающихся вступления Узбекистана в ЕврАзЭС.

— Хотя официально Узбекистан и вступил в сообщество, однако еще предстоит многое сделать для полного оформления этого процесса в правовом порядке, — сказал Ислам Каримов. — Каждая встреча с вами становится полезной для

совершенствования работы в этом направлении.

Эта структура, в которую входят Узбекистан, Россия, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан и Таджикистан, является одной из региональных организаций, которая эффективно действует в настоящее время. В рамках сообщества большое внимание уделяется таким вопросам, как создание новых форм экономического сотрудничества и обогащение его конкретным содержанием. Например, до конца текущего года ожидается решение всех вопросов, связанных с созданием Таможенного союза.

Узбекистан вступил в сообщество в январе нынешнего года. За этот период стали последовательно развиваться всесторонние связи с его участниками. В частности, делегация нашей страны побывала недавно в Минске на очередном заседании Межпарламентской ассамблеи Евразийского экономического сообщества. На нем узбекская сторона избрана руководителем Комиссии по агропромышленной политике, природопользованию и экологии. Кроме этого, представители Узбекистана приняли активное участие в организованной органами сообще-

ства встрече представителей транспортной, банковско-финансовой и таможенной сфер.

К настоящему времени наша страна присоединилась к 21 документу в рамках сообщества. В соответствии с решением Межгосударственного совета министерств и ведомствами ведется работа по присоединению и к другим документам, внесению необходимых изменений в действующие внутренние законы.

В ходе беседы в резиденции Оксарой состоялся обмен мнениями о нынешнем состоянии и развитии плодотворных отношений

между Республикой Узбекистан и Евразийским экономическим сообществом, задачах, которые должны быть совместно решены в будущем, повестке дня очередного саммита сообщества.

Г. Рапота отметил, что в ходе нынешнего визита эффективными были переговоры, состоявшиеся в министерствах иностранных дел, экономики Республики Узбекистан. Он выразил благодарность Президенту страны за искренний прием.

УзА.

Фото А. ТУРАЕВА. УзА.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О приеме в высшие образовательные учреждения Республики Узбекистан в 2006/2007 учебном году

В целях выполнения задач, определенных Национальной программой по подготовке кадров, подготовки и обеспечения отраслей экономики и социальной сферы республики высококвалифицированными специалистами, отвечающим современным требованиям, а также удовлетворения растущих потребностей страны в специалистах в области современных компьютерных, телекоммуникационных и информационных технологий, сферы услуг и сервиса, фермерского хозяйства, педагогических кадров с высшим образованием для академических лицеев, профессиональных колледжей и общеобразовательных школ:

1. Установить на 2006/2007 учебный год общие квоты приема по подготовке:

бакалавров в количестве 51.604, в том числе по государственным грантам в количестве 19.945 и на платно-контрактной основе — 31.659, с распределением их по высшим образовательным учреждениям и направлениям образования согласно приложению № 1;

магистров в количестве 6.500, в том числе по государственным грантам в количестве 1.500 и на платно-контрактной основе — 5.000, с распределением их по высшим образовательным учреждениям и специальностям согласно приложению № 2;

бакалавров — на специальных заочных отделениях при высших образовательных учреждениях из числа педагогических кадров со средним специальным образованием и стажем практической педагогической работы по соответствующему виду образования не менее трех лет, а также из наставников детского спорта в количестве 5.665, в том числе по государственным грантам в количестве 1.265 и на платно-контрактной основе — 4.400, с распределением их по высшим образовательным учреждениям и направлениям образования согласно приложению № 3.

2. Министерством и ведомствам, имеющим высшие образовательные учреждения, совместно с Государственным центром тестирования в недельный срок внести в образовательные учреждения Республики Узбекистан предложения о распределении в подведомственных высших образовательных учреждениях квот приема в бакалавриат и магистратуру по государственным грантам и на платно-контрактной основе по языкам обучения.

3. Установить на 2006/2007 учебный год квоту приема на платно-контрактной основе на специальные двухгодичные Высшие курсы по журналистике при Национальном университете Узбекистана в количестве 60 человек.

При этом иметь в виду, что на Высшие курсы по журналистике принимаются на конкурсной основе специалисты, имеющие степень бакалавра по другим специальностям и проявившие свои творческие способности в сфере журналистики, по завершению обучения которым присваивается степень магистра по специальности «Журналистика» с выдачей диплома установленного образца.

4. Считать важнейшей задачей Министерства экономики Республики Узбекистан с участием всех заинтересованных министерств, ведомств, компаний, ассоциаций, предприятий и структур, являющихся потенциальными потребителями выпускников вузов, проведение тщательного системного анализа, направленного на дальнейшее совершенствование приема в высшие учебные заведения, имея в виду осуществление приема по количеству и специальностям бакалавров в соответствии с реальным и перспективным спросом, интересам поступающего в вузы.

Министерству экономики Республики Узбекистан для реализации указанной задачи:

в недельный срок создать рабочую группу с привлечением руководителей и преподавателей вузов, представителей структур, являющихся потенциальными потребителями выпускников вузов по специальности бакалавриата, а также представителей общественных структур;

обобщить материалы анализа, проведенного рабочей группой, и в срок до 1 ноября 2006 года представить в Кабинет Министров предложения по совершенствованию приема по количеству и специальностям подготовки бакалавров.

5. Утвердить обновленный состав Государственной комиссии по приему в образовательные учреждения Республики Узбекистан в 2006/2007 учебном году согласно приложению № 4.

6. Предоставить право Государственной комиссии вносить, исходя из результатов тестовых испытаний, необходимые изменения в показатели приема в пределах установленных общих квот приема в бакалавриат и магистратуру высших образовательных учреждений.

7. Министерству финансов Республики Узбекистан обеспечить выделение из бюджета необходимых средств с учетом установленных на 2006/2007 учебный год квот приема в бакалавриат, магистратуру и специальные заочные отделения на основе государственных грантов.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителей Премьер-министра Республики Узбекистан Касымова Р. С. и Азимова Р. С.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,  
2 июня 2006 года

## Вручены верительные грамоты

Президенту Исламской Республики Пакистан Парвезу Мушаррафу вручил верительные грамоты Посол Республики Узбекистан в этой стране Ойбек Усманов.

В ходе состоявшейся беседы П. Мушарраф, подчеркнув важность состоявшегося в мае официального визита в Пакистан Президента И. Каримова, сказал, что переговоры с руководителем Узбекистана прошли успешно и имели важное значение для развития двусторонних отношений. Он также выразил благодарность Президенту Узбекистана за поддержку позиции Пакистана как на двустороннем уровне, так и в рамках наблюдателя в рамках ШОС.

П. Мушарраф позитивно оценил уровень узбекско-пакистанских отношений и выразил надежду, что они будут успешно развиваться во всех сферах.

ИА «Жахон».

## ЗНАКОМСТВО С ГАЛЕРЕЕЙ

Прибывший в нашу страну Генеральный секретарь Евразийского экономического сообщества Григорий Рапота посетил ряд министерств и провел переговоры. В столице осмотрел Галерею изобразительного искусства.

Осматривая уникальные экспонаты, гость особо отметил, что за годы независимости узбекский народ добился достойных успехов и может быть примером достижений в области возрождения духовных ценностей, изучения и широкой пропаганды национального наследия.

— Изумляет разнообразие выставленных в галерее произведений, — сказал Г. Рапота. — Это привлекает внимание посетителей.

УзА.

## В Законодательной палате Олий Мажлиса

Состоялся семинар, посвященный роли электронных средств массовой информации в развитии связей Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан с общественностью.

## СВЯЗЬ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ — ЭФФЕКТИВНОЕ СРЕДСТВО

В мероприятии, организованном Комитетом по вопросам информации и коммуникационных технологий нижней палаты, приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса и члены Сената, представители фракций политических партий, соответствующих министерств и ведомств, общественных организаций и учреждений, средств массовой информации. Вел мероприятие председатель комитета Х. Дустмухамедов.

На встрече речь шла об укреплении связей комитетов парламента, фракций политических партий, депутатов с общественностью.

В настоящее время на телерадиорынке наряду с государственными действует целый ряд негосударственных телерадиостудий, они тоже принимают активное участие в пропаганде работы парламента.

Были заслушаны доклады о месте и роли Национальной телерадиокомпании Узбекистана в развитии связей Законодательной палаты с общественностью, об особенностях освещения деятельности парламента в негосударственных электронных средствах массовой информации, о возможностях освещения работы нижней палаты в интернет-журналистике.

Т. БАТЫРБЕКОВ,  
корр. УзА.

## К шестому пленарному заседанию Сената Олий Мажлиса

## ДОЙТИ ВО ВСЕМ ДО САМОЙ СУТИ

В эти дни в стенах верхней палаты парламента царит атмосфера более напряженная, чем в обычные дни работы, которая бывает, как правило, перед проведением важного и ответственного мероприятия. На этот раз сенаторы готовятся к шестому пленарному заседанию, на котором предполагается обсудить и принять решения по целому ряду вопросов, актуальных на данном этапе развития страны.

О работе сенатского Комитета по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии в этом направлении, а также его деятельности между пленарными заседаниями мы попросили рассказать члена Сената Олий Мажлиса Хайруллу ИБРАГИМОВА:

— Прошло три месяца с тех пор, как завершило свою работу пятое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, в работе которого принял участие и выступил с речью Прези-

дент Ислам Каримов, давший оценку работе верхней палаты парламента, отметивший достигнутые положительные результаты, а также недостатки и улучшения в работе Сената.

Справедливая критика главы государства с пониманием воспринята сенаторами, активизировала их деятельность. В сжатые сроки разработан и утвержден Программа действий Сената по реализации основных положений доклада Президента. Особое место в ней уделено активизации депутатского корпуса Кенгашей народных депутатов всех уровней.

В рамках ее выполнения 31 марта 2006 года нашим комитетом совместно с Кенгашей народных депутатов Ташкентской области проведено совместное заседание, посвященное изучению исполнения Земельного кодекса Республики Узбекистан и Закона Республики Узбекистан «О фермерском хозяйстве» в части преобразования ширкатных хозяйств в фермерские в столичной области.

(Окончание на 2-й стр.)

## Презентация книги Президента Узбекистана в Саудовской Аравии

В Центре исламских исследований имени короля Фейсала в Эр-Рияде состоялась презентация книги Президента Республики Узбекистан И. Каримова «Узбекский народ никогда и ни от кого не будет зависеть», изданной на арабском языке. В ней приняло участие представители саудовских общественно-политических, академических и деловых кругов, ведущих аналитических центров, дипломатического корпуса, аккредитованного в Королевстве Саудовская Аравия, а также средств массовой информации.

Участники презентации были подробно информированы о политике руководства Узбекистана по восстановлению духовно-религиозных и национально-культурных ценностей, осуществляемых в стране социально-экономических и политических реформах.

Выступавшие подчеркивали своевременность издания кни-

ги Президента И. Каримова, являющейся ответом на информационную войну, развязанную против Узбекистана некоторыми западными СМИ. Отмечалась стабилизирующая роль Узбекистана в Центральной Азии, где сталкиваются геополитические интересы различных сил, ключевая роль нашей страны в укреплении безопасности в регионе.

Ведущий научный сотрудник Центра исламских исследований Абдуразаз Хаммуд Захраи подчеркнул, что терроризм не имеет границ и не связан с определенной религией или политической системой. Ислам, по его словам, будучи религией мира и толерантности, не может ассоциироваться с терроризмом и экстремизмом. Эти два взаимосвязанных явления представляют одинаковую угрозу всем народам, и для эффективного противостояния им государствам необходимо теснее со-

трудничать как на двустороннем, так и многостороннем уровне в рамках международных организаций.

Профессор Университета имени короля Сауда Мухаммед Али аль-Хавари отметил, что терроризм и экстремизм чужды самой сути любой религии. Противоправные действия террористов, прикрываемые религиозными лозунгами, являются ничем иным, как общественно опасным либерализмом. Он подчеркнул, что события, произошедшие в мае прошлого года в Узбекистане, показали истинное лицо террористов, стремящихся к свержению конституционного строя и захвату власти.

Доктор педагогического института города Эр-Рияда Фуад Абдумуталиб обратил внимание собравшихся на то, что только толерантный ислам гармонизирует с потребностями развития мусульманских обществ. Он выразил поддержку усилиям Узбекистана по утвер-

ждению просвещенного и толерантного ислама, который, по его мнению, способствует не только сохранению внутренней стабильности в республике, но и укреплению безопасности всего Центральноазиатского региона.

В выступлениях участников был затронут и другой, не менее важный аспект, касающийся места и роли Узбекистана в мировом научном, духовном и культурном пространстве. Особо подчеркивался тот факт, что ученые и мыслители Моваруннахра внесли неоценимый вклад в развитие не только исламской, но и общечеловеческой цивилизации. Профессор Исламского университета имени Имама Мухаммеда бин Сауда Ибрахим аль-Музейни, в частности, отметил, что Узбекистан является родиной таких всемирно известных ученых, как Имам аль-Бухари, Имам ат-Термези, Имам аль-Матуриди, Аль-Хорезми, Ибн

Сино, Аль-Беруни, и других корифеев наук. Он дал высокую оценку предпринимаемым в республике усилиям по бережному сохранению и изучению их богатого наследия.

Касаясь ситуации в современном Узбекистане, директор департамента научных исследований Исламского университета Имама Мухаммеда профессор Турки бин аль-Сахув аль-Утейби отметил, что информация, распространяемая рядом западных СМИ, направлена на формирование искаженного представления о сути событий, происходящих в Узбекистане. Будучи в нашей стране, он лично убедился в благотворных изменениях, происходящих в ее социально-экономической и общественно-политической жизни. В Узбекистане царит мир и спокойствие, что является главным гарантом стабильного развития и роста благосостояния народа, подчеркнул ученый.

(Окончание на 2-й стр.)

# ДОЙТИ ВО ВСЕМ ДО САМОЙ СУТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Участие депутатов местных органов представительной власти в заседании сенатского комитета позволило взглянуть на процесс преобразования ширкатных хозяйств в фермерские с разных углов зрения, определить недостатки, которые можно устранить при активизации депутатских сил. Скажем, такой вопрос, как правильное определение баллов на заседаниях тендерных комиссий, не может проходить без активного участия депутатов. Кто может лучше знать о потенциальных возможностях участников тендеров, претендующих на звание фермера? Конечно же, депутат, который живет в этой же махалле, в этом же хозяйстве. И поэтому от активной позиции, занимаемой депутатами местных органов самоуправления, во многом зависит реализация реформ в сельском хозяйстве.

Об этих и других вопросах соблюдения законности при преобразовании ширкатных хозяйств в фермерские, обес-

печения прозрачности в процессе выделения земель, строгого пресечения нарушений, создания современной инфраструктуры на селе, а также исполнения договорной дисциплины состоялась обстоятельная беседа сенаторов с председателями постоянных комиссий Кенгашей местных депутатов Ташкентской области.

На заседании комитета, состоявшемся 19 апреля 2006 года, сенаторы заслушали отчет председателя Государственного комитета по охране природы Б. Алиханова о работе ведомства за 2005 год.

В ходе обсуждения отмечалось, что деятельность Госкомприроды за истекший период была направлена на обеспечение государственного контроля за соблюдением законодательства в области охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов.

Вместе с тем, как отмечалось на заседании, в работе Госкомприроды имеются некоторые нерешенные проблемы. Нуждается в совершен-

ствовании работа по координации деятельности министерств и ведомств в проведении природоохранных мероприятий. Применение международных конвенций на практике вызывает необходимость пересмотра отдельных положений природоохранного законодательства.

По итогам обсуждения комитет подготовил предложение в Кенгаш Сената о включении заслушивания отчета Госкомприроды за 2005 год в повестку дня шестого пленарного заседания Сената.

Также в соответствии с Программой действий Сената 17 мая текущего года в Денанском районе Сурхандарьинской области состоялось выездное заседание нашего комитета, проведенное совместно с областными Кенгашей народных депутатов. Оно было посвящено обсуждению хода исполнения Закона Республики Узбекистан «Об охране природы» в Сурхандарьинской области. Его участники проанализировали региональные проблемы охраны природы, в том числе исполнение решения комитета, утвержденного в декабре 2005

года и направленного на снижение негативного воздействия выбросов Ташкентского алюминиевого завода на окружающую среду отдельных районов Сурхандарьинской области. За истекший период здесь проведена определенная работа по выполнению решения комитета, выделены средства из государственного и местных бюджетов для приобретения медицинского оборудования и медикаментов, проводятся мероприятия по оздоровлению населения региона.

Вместе с тем участники заседания отметили, что к решению экологических проблем региона все еще не в полной мере подключились Министерство сельского и водного хозяйства и объединение «Узбек ипаги», стационарные лаборатории Угидромета находятся в доукреплении современными приборами и оборудованы. Были разработаны конкретные меры по дальнейшему оздоровлению экологического состояния региона.

В своем выступлении на пятом пленарном заседании Президент страны Ислам Ка-

римов подверг критике практику проведения различных семинаров, конференций и «круглых столов» без серьезной подготовки и привлечения ученых и специалистов, которые могли бы внести практические предложения по рассматриваемым вопросам.

Эти справедливые замечания главы государства были учтены при подготовке научной конференции на тему «Законодательное обеспечение эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения», проведенной совместно с Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии, Государственным комитетом Угзедэкадастр и Институтом мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан. На конференции в свете подготовки проекта Закона «О плодородии почв» были обсуждены вопросы законодательного обеспечения повышения плодородия земель. Ее участники подчеркнули необходимость созда-

ния современного правового механизма, обеспечивающего и гарантирующего приостановление ухудшения состояния почв, восстановление и повышение их плодородия, а также определение ответственности землепользователей.

Помимо запланированных мероприятий, члены комитета принимали участие в подготовке и проведении выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, выступали на телевизионных и в печати, проводили встречи с избирателями, организовывали прием граждан.

Практика показывает, что члены нашего комитета за истекший период успели обрести опыт парламентской работы, заметно активизировали свою деятельность, научились при рассмотрении вопросов доходить до самой сути. Все это в немалой степени способствует тому, что на заседаниях вырабатываются и принимаются компетентные решения, направленные на неукоснительное обеспечение соблюдения законов, улучшение положения дел во всех сферах жизнедеятельности общества, сбалансированности территориальных и общегосударственных интересов.

Записал

Пунат ДАНИЯРОВ.

## Презентация книги Президента Узбекистана в Саудовской Аравии

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В рамках визита в Саудовскую Аравию члены узбекской делегации, участвовавшей в презентациях во главе с государственным советником Президента Республики Узбекистан Шухратом Евоичевым, встретились с генеральным секретарем ОИК А. Эхсонголы, министрами КСА по делам хаджа — Фуадом аль-Фариси, культуры и информации — Ийядом Мадани, по делам ислама и ваффов — Салехом Ал-Шей-

хом. Состоялись также встречи с руководством общественного движения «Национальный диалог», Исламского университета имени Мухаммеда бин Сауда и Исламского банка развития.

Презентация книги Президента Узбекистана вызвала большой общественный резонанс, освещалась общерабскими и саудовскими средствами массовой информации, в том числе такими влиятельными изданиями, как «аль-Хаят», «Араб нюз», «Рияд».

ИА «Жахон».

## Международный форум транспортников

В Ташкенте состоялось заседание комитета Международного союза автомобильного транспорта (МСАТ) по связям со странами СНГ. В нем приняли участие представители стран нашего региона, Всемирного банка и Азиатского банка развития, лидирующих компаний по автомобилестроению.

Мероприятие началось с презентации «Голубой книги» «Автотранспорт Узбекистана 2004 — 2005». На ней представитель МСАТ в СНГ И. Рунов, председатель Комитета Союза по связям со странами Содружества В. Флорь отметили, что выгодное географическое расположение Узбекистана, динамично развивающиеся транспортные коммуникации открывают широкие возможности для транзитной перевозки грузов по странам Евразии.

В рамках форума состоялась «круглая стол» на тему «Великий шелковый путь — новые возможности бизнеса». На нем были заслушаны доклады представителей автотранспортных, таможенных, дорожно-строительных организаций, Тор-

гово-промышленной палаты Узбекистана.

В настоящее время автомобильные дороги Узбекистана по своим качественным показателям занимают одно из ведущих мест в СНГ. Большинство грузовых и пассажирских перевозок в стране осуществляется негосударственным сектором. Узбекистан присоединился к более чем десяти международным конвенциям и договорам в этой сфере, подписал соглашения о международном автомобильном сообщении почти с тридцатью странами. К 2010 году ожидается, что объем грузовых и пассажирских перевозок увеличится в 1,5 раза. Все это еще более расширяет возможности Узбекистана как государства, связующего Европу и Азию.

На мероприятии состоялась обмен мнениями по вопросам участия стран СНГ в конвенциях и соглашениях ООН, касающихся автотранспортной сферы, ведения постоянного мониторинга деятельности транспортных коридоров, привлечения в сферу инвестиций.

УзА.

## Выборы в сходах граждан

В Самаркандской области нынешняя выборная кампания отличается особой заинтересованностью каждого жителя. Это и понятно, ведь махалля — одна большая семья, которой под силу большие добрые дела, решение сложных вопросов. Потому и небезразлично людям, кто станет во главе этой семьи. А отчетно-выборные собрания как раз и являются хорошим поводом, чтобы привести итог выполненному и наметить новые задачи.

## Махалля может многое

На собрании в сходе граждан имени Нора Жураева Каттакурганского района, например, работа аксакала была признана положительной. Не зря эта махалля неоднократно отмечалась на областном и республиканском уровнях. Здесь проживает около трех тысяч человек. В основном они занимаются животноводством, выращивают коконы и другую сельскохозяйственную продукцию. Здесь имеется благоустроенный гузар, спортивный городок. Футбольная команда, куршасты и любители других видов спорта лидируют на районных и областных соревнованиях. По результатам голосования выборщиков председателем Убайдулло Хакимов был избран на новый срок.

Работа многих органов самоуправления города Самарканда тоже в ходе выборов заслужила хорошую оценку. Так, в махалле «Боги-Сарой» активисты призывают население своевременно оплачивать коммунальные услуги. Стараются во всех домах установить приборы учета газа и воды. Ведется постоянная целенаправленная работа с молодежью и молодыми семьями, благодаря чему здесь нет разводов.

Интересно и полезно проводятся воспитательные мероприятия. Махалля «Сузангаран-2» полностью газифицирована, нет проблем с водоснабжением. За последние годы ее облик существенно изменился. Предприниматели-спонсоры оказывают материальную помощь малообеспеченным и многодетным семьям. К примеру, житель махалли Уктам Орипов справил суннат-туй не только для себя, но и для нескольких детей из дома «Мехрибонлик». Налажено сотрудничество со школами. Поэтому нет ничего удивительного в том, что действующие аксакалы этих двух махаллинских сходов Жалол Рахимов и Тулун Ахмеджанов вновь получили доверие продолжать работу.

А вот по Уртакишлакскому сельскому сходу граждан Иштыжанского района в четырех из десяти махаллей аксакалы были избраны впервые. На отчетно-выборных собраниях кроме делегатов участвовало еще более тысячи человек. Всего на должности аксакалов было выдвинуто 43 кандидатуры. В некоторых махаллях, таких, как «Янги Равот», «Курилиш» и «Шейхлар», выборы пришлось проводить в два этапа, потому что никто из пре-

тендентов не смог сразу набрать необходимое количество голосов.

В сходе граждан «Зангибой» Пастдаргомского района, пожалуй, никогда так бурно и заинтересованно не проходили собрания махаллинцев. Достаточно сказать, что вместе со 130 выборщиками пришли еще 300 жителей. После горячего обсуждения отчета и долгих дебатов пришли к единому мнению, что более достойного аксакала, чем нынешний — Исмаил Сафаров — не найти.

Не менее бурными были выборы председателя и в махалле «Хакимкул» Пхатанийского района. Все выступающие говорили обдуманно, и в результате большинство участников отдали свои голоса за секретаря схода Лолу Маматову.

Продолжающееся в области важное политическое мероприятие показывает, насколько серьезно самаркандцы относятся к нему. Считаю махаллю ведущей силой в построении демократического общества, они делают осознанный выбор.

Рустам БАБАМУРАТОВ.

Самарканд

## Актуальная тема

# ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ НА НАШИХ ДОРОГАХ

В соответствии с распоряжением Кабинета Министров Республики Узбекистан с 1 июня в стране начался месячник безопасности дорожного движения. Беседа с заместителем министра внутренних дел Узбекистана полковником Абдулло КУЛДАШЕВЫМ посвящена целям и задачам данной акции.

стует о возможности дальнейшего сокращения их числа. Именно предупреждение дорожно-транспортных происшествий и дальнейшее повышение эффективности безопасности движения является целью проведения месячника безопасности движения.

В ходе месячника планируется провести комплексные мероприятия. В частности, будут изучены дороги и перекрестки с оживленными потоками транспорта и пешеходов, подготовлены предложения по выявленным недостаткам, улучшено техническое состояние транспортных средств...

— **Абдулла Хамидуллаевич, какие меры будут осуществляться в ходе месячника по обеспечению безопасности дорожного движения?**

— Как отмечено в распоряжении Кабинета Министров, в ходе акции в Республике Каракалпакстан, городе Ташкенте и областях будут действовать комиссии по ее организации и проведению. Во всех областях разработаны планы мероприятий по эффективному проведению месячника. В них конкретно определены задачи для заинтересованных ведомств по обеспечению безопасности движения. Каждые десять дней будут заслушиваться отчеты ответственных лиц.

В рамках акции большое внимание будет уделено изучению моло-

дежду, школьниками и воспитанниками детских садов правил дорожного движения. Дело в том, что в большинстве дорожно-транспортных происшествий виновниками оказываются дети. Возводятся «Детский автогородок», где пройдут практические занятия по правилам дорожного движения.

За прошедшие четыре месяца на дорогах нашей страны произошло 2.994 ДТП. В результате погибло 548 человек, 3.307 человек получили телесные повреждения различной тяжести. 504 дорожно-транспортных происшествия от общего числа случились при участии детей. При этом 45 детей погибло. 481 ребенок получил травму. Как видно, почти каждый шестой случай дорожно-транспортного происшествия связан с детьми.

В ходе месячника будет усилен контроль за тем, чтобы пешеходы, особенно дети, переходили дорогу в отведенных для этого местах, строго соблюдали требования светофора и дорожных знаков. С целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий, особенно с участием детей, пройдут встречи и беседы в трудовых коллективах, учебных заведениях, лагерях отдыха детей, дошкольных учреждениях и махаллях.

Анализ дорожно-транспортных происшествий, совершенных по вине

водителю, показывает, что основными причинами несчастных случаев являются превышение скорости, невнимательность к показаниям светофора и некоторые другие.

Руководителям министерств, государственных комитетов, ведомств следует изучить техническое состояние транспортных средств в ведомственных организациях и соблюдать сотрудниками правил дорожного движения, а также обеспечить более ответственный подход к этому вопросу.

С усилением в последние годы разъяснительной работы среди пешеходов число несчастных случаев, произошедших по их вине, значительно сократилось. Однако кое-где этот показатель остается прежним. Немало дорожно-транспортных происшествий случается в результате перехода пешеходами дороги не в установленных местах, невнимательности к показаниям светофора.

В течение месячника все ответственные организации должны сотрудничать с Государственной службой безопасности дорожного движения, проводить на местах встречи и беседы по безопасности дорожного движения. От безопасности на дорогах зависит наша жизнь и здоровье.

Беседовал  
Бехзод НОРБОВЕВ,  
корр. УзА.

## СОБЫТИЯ

недели

## В ЗЕРКАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

Как возрастает социально-политическая активность населения в процессе строительства в нашей стране гражданского общества? Каковы роль формирования у граждан четкой жизненной позиции, основанной на понимании сути масштабных реформ, пути совершенствования изучения общественного мнения?

Эти вопросы обсуждались на очередном заседании постоянно действующего Республиканского научно-практического семинара «Актуальные проблемы изучения и формирования общественного мнения», состоявшегося в столице. Оно было организовано Центром изучения общественного мнения «Ихтимой фикр» совместно с научными институтами АН Узбекистана и рядом высших учебных заведений республики.

Выступившие на этом форуме ведущие ученые-социологи, демографы, политологи, экономисты нашей страны отметили, что изучение и формирование общественного мнения является органичной частью демократических реформ, осуществляемых в Узбекистане. От роста социальной активности и информированности населения о происходящих преобразованиях во многом зависит их результативность. Социологические опросы убедительно свидетельствуют, что абсолютное большинство жителей Узбекистана поддерживает политику Президента Ислама Каримова, направленную на строительство демократического правового государства с сильной рыночной экономикой. Они гордятся огромными достижениями, которых добились наше государство за 15 лет независимости, высоким авторитетом Узбекистана на международной арене.

Данные опросов общественного мнения, проводимых регулярно Центром «Ихтимой фикр» по разным аспектам социально-политической и экономической жизни республики, поступают в государственные и общественные организации и используются в их деятельности, направленной на продвижение реформ и улучшение благосостояния людей. Но время, подчеркивалось на заседании, требует совершенствования методик изучения общественного мнения, более широкого использования лучшего опыта отечественных и зарубежных специалистов. Поэтому постоянно ведутся исследования республиканского семинара привлекаются известные ученые из разных стран, в том числе России.

Выступивший на заседании директор Института социологии Российской Академии наук академик М. Горшков особо отметил, что новым стимулом для расширения взаимовыгодных научных связей послужил Договор о союзнических отношениях между нашими странами. Он рассказал узбекским коллегам о современных методиках, которые использует социологи России в изучении общественного мнения. На форуме были выработаны рекомендации по совершенствованию проведения социологических исследований в республике и использованию для этого передового зарубежного опыта, в том числе российского.

Ильдар МУДАРИСОВ.

## Ответственность руководителя

В Бухаре состоялся республиканский семинар, посвященный вопросам совершенствования в хокимиятах системы работы с обращениями граждан и повышению при этом ответственности должностных лиц.

На нем речь шла об исполнении Закона Республики Узбекистан «Об обращениях граждан» в Совете Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятах областей, города Ташкента и районов, актуальных задачах в этом направлении.

Не случайно местом проведения семинара выбрана Бухара. В областном хокимияте создана четкая система работы с обращениями граждан. Здесь проводится мониторинг по своевременному рассмотрению поступающих с мест обращений и решению поднятых в них вопросов. В городах и районах организовываются выездные приемы и встречи.

В прошлом году из 1.128 заявлений, взятых под контроль областным хокимиятом, положительное решение нашло 476 обращений. По 528 из них были даны разъяснения и правовая консультация. Сократилось число повторных обращений. Такое же положение дел наблюдалось и в первом квартале текущего года.

У участников семинара большой интерес вызвало эффективное использование современных информационных технологий в хокимияте области при работе с обращениями граждан.

## Использование земли в новой обстановке

В нашей стране с изменением форм собственности, формированием свободных экономических отношений появилась новая система использования земли. В свою очередь, коренным образом изменилась и деятельность служб земельных ресурсов и государственного кадастра.

Как сегодня работают региональные отделения службы земельных ресурсов и государственного кадастра? Какие проблемы возникают в выполнении требований Закона о земле, упорядочении и контроле использования земли в нынешней обстановке, когда сформировались различные формы земельной собственности и коренным образом изменились имущественные и правовые отношения?

Эти вопросы обсуждались на прошедшей в Галлярабском районе Джизакской области региональной конференции на тему «Упорядочение земельных отношений, использование современной техники и технологий в ведении сферы кадастра недвижимости и совершенствование гарантий свободы предпринимательской деятельности». В ней приняли участие представители управлений службы земельных ресурсов и государственного кадастра Джизакской, Сырдарьинской, Самаркандской областей, ученые Научно-исследовательского института почвоведения и агрохимии, специалисты института «Уздаверлояха».

## «ФАЗА-2» — В ДЕЙСТВИИ

В Приаралье в рамках Программы развития ООН реализуется ряд важных проектов по защите окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов. Один из них — проект «Фаза-1», направленный на обеспечение электроэнергией чабанов, занимающихся животноводством на пастбищах Кызылкума.

Первый этап проекта начал осуществляться два года назад. В соответствии с ним 15 домов отдаленного аула Куструба Ташкентского района были обеспечены малой электротрансформацией, работающей на основе солнечных лучей.

На днях началась реализация второго этапа проекта — «Фаза-2». На его основе жители еще 21 дома аула смогут воспользоваться таким удобством.

По сообщениям корреспондентов УзА.



— В годы независимости наша страна вошла в число немногочисленных стран мира с автомобилестроительной промышленностью. Сегодня созданы соответствующие условия для грузовых и пассажирских автомобилей, выезжающих в республику. На дорогах городов и кишлаков все более возрастает движение легковых автотранспорта. Все это требует решения вопросов, связанных с обеспечением безопасности дорожного движения, постоянного повышения квалификации работников сферы и оснащения обслуживающей системы современным оборудованием.

Анализ показал, что работа, проведенная в течение прошедших четырех месяцев текущего года по профилактике дорожно-транспортных происшествий, сокращению несчастных случаев, произошедших по вине водителей и пешеходов, предотвращению незаконного вывоза из страны товарно-материальных ценностей и незаконного оборота наркотических веществ, дает неплохие результаты.

Важную роль сыграли указы и постановления Президента Ислама Каримова, направленные на обеспечение безопасности транспортировки пассажиров автомобильным

транспортом, улучшение качества услуг. В этих документах перед министерством поставлен ряд актуальных задач. В частности, указано на необходимость ответственного подхода к исполнению возложенных на него обязанностей по таким вопросам, как обеспечение безопасности дорожного движения, предупреждение правонарушений в сфере пассажирского транспорта, а также контроль за техническим состоянием транспортных средств по перевозке пассажиров.

В министерстве разработан и последовательно реализуется комплекс широкомасштабных мероприятий, направленных на усиление ответственности личного состава Государственных органов службы безопасности дорожного движения при проведении регулярного технического осмотра автотранспортных средств и контроле за их техническим состоянием. Обеспечивается технический осмотр автотранспортных средств, используемых для коммерческой перевозки пассажиров. При этом особое внимание уделяется соответствию их технического состояния и оснащения стандартам, нормам и правилам безопасности дорожного движения.

Анализ ДТП на местах свидетель-

**ВНИМАНИЕ И ЗАБОТА**

Праздничная программа, проведенная для воспитанников Каршинской специальной школы-интерната, была организована Мубарекским газоперерабатывающим заводом совместно с Мубарекским районным советом Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана.

— В нашей стране ни один ребенок не останется без внимания, — говорит директор школы-интерната Ислам Киймов. — Это можно видеть и на примере того, что в нашей республике созданы достаточные условия для того, чтобы дети-инвалиды также получили необходимое образование, овладели какой-либо профессией. Воспитанники нашего учреждения ощущают такое внимание.

Много радости детям подарили прозвучавшие на мероприятии песни и мелодии, веселые танцы. Организаторы праздника преподнесли учреждению и детям подарки.

А. МУХАММАДИЕВ, корр. УзА.

**Вниманию населения!**

Согласно постановлению Кабинета Министров Республики Узбекистан № 512 от 1.11.2004 г.,

**компания ГАК «Узбекэнерго» проводит БЕСПЛАТНО ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ**

поэтапную замену морально устаревших счетчиков электрической энергии на современные приборы учета.

**Напоминаем о необходимости своевременной оплаты за использованную электрическую энергию!**

**МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

**ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ АБУ РАЙХОНА БЕРУНИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС**

**НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ЗАВЕДУЮЩИХ КАФЕДРАМИ:**  
экономическая теория; горная электромеханика; основы гидравлики; агроинженерия; профессиональное образование в отраслях машиностроения и технология металлов; начертательная геометрия и инженерная графика; профессиональное образование в отраслях электроники, автоматики и радиотехники; общая информатика; языки (русский, узбекский); иностранные языки (английский, немецкий, французский); физическое воспитание.

Заявления принимаются в течение одного месяца со дня опубликования объявления.

Адрес: г. Ташкент, ул. Университетская, 2, главное здание ТашГУ, комн. 211. Телефоны: 396-81-42, 396-46-00.

**Заказчик — Главное управление народного образования хокимията г.Ташкента**

объявляет конкурсные торги по объектам:

ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ г. ТАШКЕНТА

ЛОТ 1-й	ЛОТ 2-й	ЛОТ 3-й
№ 238 в Учтепинском районе, № 107 в Учтепинском районе, № 109 в Учтепинском районе, № 158 в Мирабадском районе, № 148 в Мирзо-Улугбекском районе, № 275 в Мирзо-Улугбекском районе;	№ 28 в Сабир-Рахимовском районе, № 119 в Сабир-Рахимовском районе, № 2 в Сергелийском районе, № 151 в Хамзинском районе, № 153 в Хамзинском районе, № 280 в Чиланзарском районе, № 131 в Чиланзарском районе;	№ 76 в Шайхонтохурском районе, № 58 в Юнусабадском районе, № 63 в Юнусабадском районе, № 302 в Юнусабадском районе, № 48 в Яккасарайском районе, № 100 в Яккасарайском районе.

Финансирование будет идти за счет средств внебюджетного фонда школьного образования, выделенных заказчику — главному управлению народного образования хокимията г.Ташкента. Срок завершения работ — до 20 августа 2006 года. Организатор конкурсных торгов — Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах по отбору подрядных организаций и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов — в Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента по адресу:

г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16 а, комн. 502. Телефон 139-42-26. Факс 139-46-00.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16 а, комн. 502. Телефон 139-42-26. Факс 139-46-00. Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Мовароуннахр, 3, хокимият города Ташкента. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

**ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ**

Идентификационный номер контракта — № ICB-27-B.

Номер займа/кредита Всемирного банка — заем No.4655-UZ/кредит No.3620-UZ.

Наименование займа/кредита — Проект водоснабжения городов Бухара и Самарканд.

1. Правительство Республики Узбекистан получило заем/кредит от Международного банка реконструкции и развития в счет расходов по реализации проекта «Водоснабжение городов Бухара и Самарканд» и намерено использовать часть этой суммы для предусмотренных выплат по контракту на выполнение работ по реконструкции и строительству производственной базы Бухарского ОПУ «Сувокова» в г. Бухаре (1-я очередь строительства).

Участвовать в конкурсных торгах могут все участники из правомочных стран в соответствии с определением, данным в руководстве «Закупки по займам МБРР и кредитам МАР».

2. «Узбек Ватер Менеджмент ГмбХ & Ко КГ», осуществляющая свою деятельность по реализации проекта, и от лица Бухарского ОПУ «Сувокова» приглашает правомочных участников торгов подать в запечатанном виде конкурсные предложения по вышеупомянутым работам.

3. Полный комплект тендерной документации на английском и/или на русском языках заинтересованные участники могут приобрести после подачи письменной заявки на адрес Группы координации проекта и за не подлежащую возмещению плату в размере 200 000,0 сумов или 170 долл. США за каждый комплект документов. По тому же адресу заинтересованные участники могут получить дополнительную информацию. Оплату произвести в виде прямого банковского перевода. Тендерная документация будет направлена экспресс-почтой или передана представителю претендента.

Проект «Водоснабжение городов Бухара и Самарканд»,  
Нийэзбек йули, 1,  
г. Ташкент, 700035, Узбекистан.  
Тел./факс: (99871) 135-82-90, 135-44-97.  
E-mail: waterproject@unitech.uz

Получатель — ГКП «Водоснабжение городов Бухара и Самарканд»  
ИНН 204548281, ОКОНХ 96190,  
р/с 20210000904262646001 (в национальной валюте),  
р/с 20210840204262646007 (в иностранной валюте)  
в АБН АМРО Банк НБ Узбекистан А. О.,  
код банка 00831.

4. Конкурсные предложения действительны в течение 60 дней после вскрытия конкурсных предложений и должны сопровождаться залогом на сумму

6 000 000,0 сум., или 5 000 долл. США, или ее эквивалент в конвертируемой валюте,

и предоставляться по следующему адресу: г. Ташкент, ул. Нийэзбек йули, 1, 2-й этаж, г-ну Мартин Хотцел, «Узбек Ватер Менеджмент ГмбХ & Ко КГ» на дату или не позднее **15.00 4 июля 2006 года**, когда конкурсные предложения будут вскрыты в присутствии участников торгов, желающих принять участие в этом процессе. Запоздавшие предложения будут отклонены.

5. Национальные подрядчики, отвечающие квалификационным требованиям, при оценке конкурсных предложений имеют право на получение льготы в размере 7 ½ процента.

**Вниманию организаций и предприятий!**

**ИНЖИНИРИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «СЛУЖБА ЕДИНОГО ЗАКАЗЧИКА» ХОКИМИЯТА ХОРЕЗМСКОЙ ОБЛАСТИ**

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта на условиях «под ключ» по проекту

**«Строительство здания ОВИР и конференц-зала на 500 мест УВД Хорезмской области в г. Ургенче».**

Срок строительства — 10 месяцев (300 кал. дней).

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Аль Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется за счет средств местного бюджета.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному объекту, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Тел. 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 50 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Тел. 226-92-25.

**Вниманию организаций и предприятий!**

**РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДОРОЖНЫЙ ФОНД при Министерстве финансов Республики Узбекистан**

объявляет конкурсные торги (тендер) по объектам:

- «Капитальный ремонт автодороги 4Р 103 Шеробод — Сурхон на участке 18—23 км». Дата завершения работ — в течение 6 месяцев со дня подписания договора контракта.
- «Капитальный ремонт автодороги 4Р 106 Денау — Бабатаг — Акмечеть на участке 40—55 км». Дата завершения работ — в течение 7 месяцев со дня подписания договора контракта.
- «Капитальный ремонт автодороги 4Р 126 Балички — Мингбулок — Найман — Пунган на участке 11,100—18,172 км». Дата завершения работ — в течение 5 месяцев со дня подписания договора контракта.
- «Реконструкция автодороги 4Р 126 Балички — Мингбулок — Найман — Пунган на участке 0—11,100 км». Дата завершения работ — в течение 6 месяцев со дня подписания договора контракта.

Строительство будет вестись за счет средств Республиканского дорожного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Заказчик — Республиканский дорожный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь лицензию на определенные виды работ, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — шестьдесят тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 144-07-65. Тел./факс 144-12-17.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Ахунбабаева, 34, здание Министерства финансов Республики Узбекистан. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

**ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ**

Идентификационный номер контракта — NCB-35-S.

Номер займа/кредита Всемирного банка — Loan No.4655-UZ/Credit No.3620-UZ.

Наименование займа/кредита

Всемирного банка — Проект водоснабжения городов Бухара и Самарканд.

1. Правительство Республики Узбекистан получило заем/кредит от Международного банка реконструкции и развития в счет расходов по реализации проекта «Водоснабжение городов Бухара и Самарканд» и намерено использовать часть этой суммы для предусмотренных выплат по контракту № NCB-35-S на проведение монтажных работ по установке водомерных узлов на вводах многоквартирных дома г. Самарканда, согласно следующим лотам:

**Лот № 1.** Установка водомерных узлов диаметром Д40-65 на вводах в многоквартирные дома, расположенные в Темирйулском районе г. Самарканда (согласно списку в разделе 9.1).

**Лот № 2.** Установка водомерных узлов диаметром Д40-65 на вводах в многоквартирные дома, расположенные в Багишамальском, Сиябском районах г. Самарканда и в поселках Фарход и Кимёгарлар (согласно списку в разделе 9.2).

Лоты будут оценены отдельно и контракты будут присуждаться по каждому лоту отдельно.

2. Оператор «Usbek Water Management GmbH & Co. KG», осуществляющий свою деятельность по реализации проекта, от имени и по поручению Самаркандского городского производственного управления «Сувокова» приглашает участников торгов подать закрытые конкурсные предложения на выполнение работ по вышеуказанному контракту, сгруппированные по лотам. Претендентам предоставляется возможность выступать со своим предложением по одному лоту или более в рамках этого объявления.

3. Документы конкурсных торгов (и их дополнительные экземпляры) можно приобрести за безвозвратную плату в размере 20.000,00 сум, по нижеуказанному адресу. По тому же адресу заинтересованные участники могут получить дополнительную информацию. Оплата должна производиться по перечислению на нижеследующий счет:

Проект «Водоснабжение городов Бухара и Самарканд»,  
Нийэзбек йули, 1, г. Ташкент, 700035, Узбекистан.  
Тел./факс: (99871) 135-82-90, 135-44-97.  
E-mail: waterproject@unitech.uz

Получатель — ГКП «Водоснабжение городов Бухара и Самарканд»,  
ИНН 204548281, ОКОНХ 96190,  
р/с 20210000904262646001  
в АБН АМРО Банк НБ Узбекистан А. О.,  
код банка 00831.

4. Конкурсные предложения остаются в силе в течение 60 дней после вскрытия, сопровождаются залогом на сумму:

- Лот № 1. 2.000.000,0 (два миллиона) сум.
- Лот № 2. 1.500.000,0 (один миллион пятьсот тысяч) сум.

в форме гарантии банка, предоставляемой по адресу: 700035, г. Ташкент, ул. Нийэзбек йули, 1, 2-й этаж, г-ну Мартин Хотцел, «Узбек Ватер Менеджмент ГмбХ & Ко КГ», в **15.00 11 июля 2006 года** или ранее, когда предложения будут оглашены в присутствии представителей участников, если они пожелают посетить это мероприятие.

5. Предложения, полученные по истечении установленного срока, не подлежат рассмотрению и будут возвращены невскрытыми.

# СУББОТНИЙ КАЛЕЙДОСКОП

## ДЖАЗ ДЛЯ ВАС!

Очередная музыкальная встреча состоялась в Центре современного искусства Академии художеств Узбекистана.



На этот раз традиционный концерт Ташкентского джаз-клуба им. С. Гилева открыла лауреат Международного конкурса юных композиторов в Москве (апрель 2006 г.) Лиля Угай, учащаяся РСМАЛ имени Успенского. Она исполнила несколько своих фортепианных произведений, которые были тепло встречены публикой. Приятным сюрпризом вновь порадовал зрителей арт-директор студии «Children's Jazz Way» Василий Упоров, пригласивший на сцену двух очаровательных восьмилетних малышей Латифу и Алису, которые исполнили степ. Интерес вызвало и выступление джаз-ансамбля "Город Солнца" из Чимкента. С произведением Джобима «Каркавадо» выступил дуэт Нелли Исхандерова — Александр Брызжунов, а оригинальной программой на латиноамериканскую тему порадовал зрителей саксофонист Саидмурат Муратов в сопровождении ансамбля.



Степан БАЛАКИН.



### ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

#### СПЛОШНОЕ СРЕДНЕВЕКОВЬЕ

Причины, по которым жена покушалась на жизнь мужа, в данный момент выясняет следствие. Однако, думается, ни одно из них не является оправданием для такого рода поступка...

А началось все с того, что в одну из больниц Ферганы с диагнозом пищевое отравление попал 29-летний Б. Медиков. Насторожил тот факт, что отравление было вызвано ртутью. Естественно, в данной ситуации были оповещены правоохранительные органы. В ходе оперативных и следственных мероприятий сотрудниками милиции удалось установить, что ртуть попала в организм парня вместе с едой. Подмешала же яд своему мужу его благоверная.

#### БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ И ЭЛЕКТРОПРОВОДКОЙ!

За минувшую неделю в республике произошло более 180 пожаров, в результате которых ожоги различной степени тяжести получили шесть человек. Ущерб, который нанес огонь, оценивается в несколько миллионов сумов.

Один из крупных пожаров произошел в Ургенче. Житель этого города С., решив перекачать хлопковое масло, залил его в 10-литровый кувал, который поставил на огонь. После проделанной процедуры хозяин дома благополучно вышел из дома. Через некоторое время сильно раскалившееся масло вышло из 3-метровым пламенем. Огонь стал распространяться по предметам домашнего обихода, расположенным возле газовой плиты, и далее. Хозяин же дома, который в это время находился во дворе, до последнего момента не замечал разбушевавшегося огня. На пожар в его доме С. указали соседи. За это время огонь успел распространиться и на дом соседей. К сожалению, звонок по телефону «01» был сделан несколько запоздало. Прибывшая на место пожарная команда ликвидировала возгорание, тем

#### И «ПОШЕЛ» БРАТ НА БРАТА

Зарегистрирован еще один криминальный случай, повлекший в милицию с «подачи» медиков. На этот раз в Сурхандарьинской области...

Здесь в дежурную часть милиции поступило заявление из центральной больницы Кумурганского района. В заявлении говорилось, что в один день в больницу поступило несколько человек с ожогами различной степени тяжести. Сформированной группе оперативников и экспертов удалось установить, что причиной сильных ожогов был не стихийный возникший пожар, а целенаправленный поджог.

К. с семьей жил в одном доме с родным братом. Часто между братьями возникали споры и скандалы. Видимо, такая ситуация надоела старшему. Как-то ночью он облил спящую семью бензином и поджог. Кроме мужа и жены, пострадали также трое детей в возрасте от 3 до 6 лет. Ведется следствие.

#### БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ!

Хочется добавить — особенно чужого. Ведь «тяга» к чужим вещам всегда заканчивается плачевно.

Так оно случилось и с жителем Сергелийского района столицы Р. 1969 года рождения. Привлек сергелийца даже не автомобиль, а то, что в нем находилось. Оставивший без присмотра свое автотранспортное средство, житель Шайхонтохурского района Ташкента Ж. через некоторое время нашел свою машину на том же месте. Правда, уже было выбито одно из стекол, а из салона пропал мобильный телефон и 2 миллиона сумов. Владелец машины тут же обратился за помощью в органы внутренних дел. По «горячим» следам правонарушитель был вскоре задержан.

Подготовил Андрей ГЕННАДЬЕВ при содействии пресс-служб МВД Республики Узбекистан и Главного управления пожарной безопасности МВД РУ.

### «Мы против вредных привычек!»

Так по-плакатному категорично выступают участники выставки, открывшейся в столичном Караван-сарая культуры. Здесь представлены лауреаты и призеры конкурса, который так и называется «Мы против вредных привычек». Он был объявлен два месяца назад, собрав работы около пятидесяти авторов, среди которых как известные имена, так и только начинающие графики.

Хоть и призывы борьбы с вредными привычками здесь было озвучено много: «Меняй меню», «Не прожигай свою жизнь», «Все равно тебя достанут, и ты за все ответишь», «Не начинай, а то закончишь» и т. д., с использованием и интерпретацией каких-то новых образов на плакатном листе ощущался острый дефицит. Авторам не всегда удавалось обнаружить новые повороты к

раскрытию предложенных тем, многие просто рисовали шприцы, бычки от сигарет, головки маковок, пустые бутылки и т. д. и т. п. Экспозиция напоминала больше учебную выставку студенческих работ, но никак не профессиональный конкурс современного плаката. В итоге лучшие из работ участников были отмечены необычными призами: от пары обуви до электронайка.

Татьяна ШАРИПОВА.

### СНИМАЕТСЯ КИНО!!!

#### «Берег тоски»

Новый фильм режиссера Сабира Назармухамедова будет называться «Берег тоски». Сюжет будущей картины таков: далеко в горах расположен пансионат, в котором находятся двенадцать пациентов. К ним приезжает молодой врач, чтобы защитить диссертацию. По правилам, он должен отработать один год и покинуть его навсегда, но он остается, потому что не может уехать и оставить людей, ставших ему близкими. Один из них — мальчик, которого родители возили за границу, пробовавши лечь, но у них ничего не получилось: он все

время разговаривает на английском и никого не хочет видеть. Молодой врач сближается с ним, и они становятся друзьями. По своему сюжету фильм должен получиться психологически глубоким и эмоционально содержательным. Подобные сюжеты уже не раз становились основой для многочисленных экранизаций. Например, для голливудской версии знаменитого романа Кена Кизи «Над кукушкиным гнездом», главной темой которого стала необходимость сострадания и отношения к людям. Что-то подобное можно встретить и в «Волшебной горе» Томаса Манна — философской притче о магическом месте, в котором человек познает себя и обретает свое подлинное счастье.

Валерий ПЕЧЕЙКИН.

### ПРАЗДНИК ДЛЯ САМЫХ, САМЫХ...

Десятки интересных мероприятий, увлекательных состязаний, запоминающихся встреч для самых маленьких провели организаторы и спонсоры в Международный день защиты детей в Андижанской области.

Главными участниками зажигательного действа, разворачивающегося на площадках, аллеях и подмосковных парках, стали дети. Были организованы конкурсы рисунков на асфальте, песенные и танцевальные смотры, состязания в находчивости и смекалке. Не было недостатка и в подарках.

Предметом особой заботы стали воспитанники домов милосердия.

Уза.

### Уголок старого ворчуна



Никого, например, не возмущают пиратские телевизионные антенны, которыми напихивают крыши жилых домов столицы (особенно в махаллах, где отсутствует кабельное телевидение) и ставшие неотъемлемой частью пейзажа. Многие их обладатели, смотря зарубежные телеканалы, давно забыли, чьи, собственно, права они нарушают.

Правда, иногда приходится вспоминать. Так было несколько лет назад, когда СП «Камалак ТВ» (чьи программы и логотип с помощью пиратских ан-

Если раньше пираты, хозяйничающие на море, несмотря на то, что в сказаниях и легендах они представляли такими романтиками, все-таки вызывали у своих современников отвращение, то деятельность нынешних пиратов находит у людей огромный спрос.

## ПИРАТЫ XXI ВЕКА

тенн) закодировало свои передачи. «Голубые» экраны во многих домах вымг погасли. Можно сказать, воцарилась паника. Наверное, на диком Западе в этом случае люди срочно обратились бы в кабельные студии и стали законно (но платно!) смотреть ТВ. Но только не у нас!

Поскольку у нас тут же нашлись умельцы, придумавшие «противоядие». Вспаянные в телевизор дешифраторы преодолели электронное «вето», и погасшие экраны вновь освещались голубым огнем. А бизнес пиратов стал еще более прибыльным, поскольку телевизоры стали приобретать не только антенну, но и декодер. Все это пиратское хозяйство стоит сейчас в пределах 45 тысяч сумов и довольно успешно реализуется на различных рынках столицы. Причем этим весьма доходным делом занимаются все кому не

лень — от юнцов до седых пенсионеров, порой совершенно не разбирающихся в электронике. И качество их продукции крайне низкое.

Недавно у соседа из-за бракованного дешифратора сгорел телевизор. Кому пожаловаться? Кому предъявить претензии? Пришлось ему за ремонт своего «Панасоника» уплатить более 40 тысяч сумов. Думаете, он стал законопослушным телезрителем? Нет, он вновь установил пиратские «голушки», на этот раз более совершенные, но и более дорогие.

А задумывается о подпольной «киноиндустрии», кустарно производящей и распространяющей сотни тысяч копий различных фильмов. Конечно, таможенные и налоговые службы немало делают, чтобы пиратские фильмы не дошли до адресата. Но и пираты не сидят сложа руки в

погоне за прибылями, насыщая рынок продукцией, пагубно влияющей на подрастающее поколение. Чего только стоят компьютерные игры, где лишь стреляют, убивают... Пусть и понарошку.

Борьб с нынешними пиратами всех мастей нужно также беспощадно, как в свое время боролись с их морскими собратьями. Недавно, например, в порту Антверпена была задержана пиратская лодка под знаменитой французской коньяк. Так французские специалисты были настолько удивлены, что срочно приехали в Бельгию, чтобы увидеть этот товар. Оказывается, их произвели в Восточной Европе, и коньячных корсаров ждет длительное тюремное заключение, не говоря уже о солидных финансовых штрафах. К сожалению, у нас в общественном сознании далеко

не у всех пираты ассоциируются с нарушителями закона. Действительно, разве обеспечивший тебе «бесплатный» просмотр НТВ и СНН или дешево продавший кассету, такой уж плохой «дядя»? Трудно, например, припомнить, чтобы отечественные СМИ, освещая эту тему, рассказывали о судебных процессах над яркими представителями этого теневого бизнеса, о наказаниях, которые они понесли.

Но наряду с более жесткими (в том числе и законодательными) мерами против пиратов необходимо общественное воздействие на многочисленные потребители их продукции. Важно, чтобы у человека не было соблазна приобрести кассету, чтобы он осознавал, что, купив ее, совершает что-то не очень приличное и незаконное.

Игорь ЧЕРНЫХ.

### ФИЛИАЛ МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА им. М. В. ЛОМОНОСОВА в г. ТАШКЕНТЕ

объявляет прием абитуриентов на 2006/2007 учебный год на факультеты:

- 1. ПРИКЛАДНАЯ МАТЕМАТИКА И ИНФОРМАТИКА;
- 2. ПСИХОЛОГИЯ.

1. Заявления о приеме в филиал абитуриенты подают в приемную комиссию филиала.

К заявлению прилагаются следующие документы:

- \* документ о среднем или среднем специальном, профессиональном образовании в подлиннике;
- \* 6 фотокарточек 3х4 (черно-белые, матовые, без головного убора);
- \* медицинскую справку по форме № 086-У.

Абитуриенты лично предъявляют паспорт и документ об отношении к воинской обязанности.

2. Заявления о приеме в филиал принимаются с 20 июня по 1 июля.

Вступительные экзамены и зачисление в филиал проводятся со 2 июля по 20 июля.

3. Вступительные испытания проводятся по следующим предметам:

- на факультет «Прикладная математика и информатика» — по математике (письменно), иностранному языку (письменно), русскому языку и литературе (письменно);
- на факультет «Психология» — по математике (письменно), русскому языку и литературе (письменно), биологии (письменно).

Вступительные испытания проводятся по программам, утвержденным ученым советом МГУ им. М. В. Ломоносова.

4. Вступительные испытания в филиал и обучение проводятся на русском языке.

5. Выпускники филиала, обучавшиеся на основе государственных грантов, подлежат распределению в установленном порядке в образовательные учреждения, организации, на предприятия Республики Узбекистан.

6. Заявления и документы о приеме в филиал предоставляются по адресу:

Республика Узбекистан, г. Ташкент, Студенческий городок «Эшлик», Национальный университет Узбекистана, главный корпус. Справки по телефону 393-19-87, Интернет-сайт: www.edu.uz

**MS Consult** Единственная в Узбекистане консалтинговая компания, сертифицированная международным органом по сертификации TÜV CERT

Умный консалтинг

- Гибкость методики консультативной помощи обеспечивает индивидуальный подход и оптимальное решение вопросов внедрения систем управления на предприятиях любого вида деятельности независимо от количества персонала при минимальных затратах.
- Компания «MS Consult» проводит семинары и тренинги для руководителей и менеджеров среднего звена с выдачей индивидуальных сертификатов.

НАШИМИ КЛИЕНТАМИ ЯВЛЯЮТСЯ:

ООО «Новатор»	СП ОАО «Ташкентский МЖК»
ОАО «Электромпром»	ОАО «Алмалыкский ГМК»
ОАО «Кызылкумцемент»	ОАО «Бекабадцемент»
УДП «Шуртаннефтегаз»	СП «Ташэлектрспарат»
ОАО «Узпахтамаш»	СП ОАО «Дойче кабель АГ Ташкент»

Тел.: 120-55-35, 111-07-49. Факс 152-70-85.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

**Реклама** в «Народном слове»

РЕАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ВАШЕГО БИЗНЕСА!

Приказом Госкомприроды Республики Узбекистан № 27 от 22 марта 2006 года и регистрацией Министерством юстиции Республики Узбекистан 2 мая 2006 года за № 1569 «Правил охоты и рыболовства на территории Республики Узбекистан» в новой редакции

**ГОСБИОКОНТРОЛЬ** СООБЩАЕТ О ТОМ, ЧТО ЛОВ РЫБЫ С ПРИМЕНЕНИЕМ СЕТЕЙ, ИЗГОТОВЛЕННЫХ ИЗ ЛЕСКИ, ЗАПРЕЩАЕТСЯ на всей территории Республики Узбекистан.

**Народное слово**

Халқ сўзи

Учредители:

Олий Махлис  
Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров  
Республики Узбекистан

Редакционная коллегия

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-827. Объем 2 печ. л. Тираж 7902. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ М. СУРИКОВОЙ. Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97  
Экономики — 133-48-04  
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01  
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55  
Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55  
Регионов и связи с читателями — 136-09-67  
Секретариат — 133-28-49  
Рекламы — 133-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: Http: Narodnoeslovo.uz  
E-mail: slovo@uzpak.kz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 недели.

Дежурный редактор Л. БАЙТЕРЯКОВА  
Дежурный Э. ХАЛИЛИНА  
Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.